三溪園フォトライブラリー利用規約

公益財団法人三溪園保勝会(以下「当財団」といいます。)は、この利用規約に従うことを条件として、本フォトライブラリーで提供する画像データの利用を許諾します。

1. 使用目的

本フォトライブラリーに掲載している画像データの利用は、メディアの方・観光事業者が三溪園の PR を目的とした使用に限り、貸し出しします。

2. ご利用にあたって

利用者が画像データの利用を希望する場合は、本利用規約に同意の上、利用申請フォームによるオンラインでの申請が必要です。

- (1) 画像データの利用料金は、無料とします。
- (2)利用者は、画像データを雑誌等の印刷物やウェブサイトに掲載する場合、あるいはこれに類似した形態で利用する場合は、下記いずれかのクレジット記載をお願いします。

画像提供または©として、「三溪園|または「公益財団法人三溪園保勝会|

- (3) 画像データの利用後は、成果物(印刷物等)を一部、当財団宛に送付下さい。 (該当箇所の PDF ファイル、ウェブサイトの場合は URL の共有でも可)
- (4) 利用許可された画像データの利用は1回に限ります。再版並びに同一用途においても、申請内容と異なる利用をする場合は、その都度利用申請が必要です。

3. 著作権等について

画像データの著作権はすべて当財団に帰属します。但し、当財団は画像データの被写体に係る肖像権・商標 権等の諸権利は保有しません。これらの権利に関する許諾等の交渉が必要な場合は、利用者において必要な 手続きを行ってください。

4. 禁止事項

本フォトライブラリーに収録されている画像データを基に、下記の行為を行うことを禁止します。 いずれ かに違反した場合、また、 本ライブラリーの運営目的と異なる使用の場合、当財団からの使用差し止め要 求や利用者負担での回収と破棄要求に対し、必ず誠実にご対応ください。

- (1) 画像データの二次利用、他者への譲渡、賃貸、販売。
- (2) 画像データのイメージを毀損する、又は毀損するおそれのある加工及び利用。
- (3) 画像素材自体に商品性が依存するものの製造、販売。(販売用の絵葉書、カレンダー、デジタルデータ集等)
- (4) 画像データを利用しての不正・誤解を招く行為、三溪園及び被写体の名誉を毀損する行為、若しくは公序良俗に反する行為。
- (5) 政治活動、宗教活動、意見広告、その他これらに類するものを目的とするもの。
- (6) その他、画像データの利用目的が適当でないと当財団が認めるもの。

5. 免責事項

本フォトライブラリーに収録されている画像データを使用することにより発生した損失・損害については、 当財団は、一切の責任を負いません。

6. 個人情報の取り扱い

本フォトライブラリーで取得した個人情報については、当財団のプライバシーポリシーに基づき、適切に取り扱います。

お問い合わせ

公益財団法人三溪園保勝会 事業課

TEL:045-621-0635 (8:30~17:15、休園日除く)

FAX: 045-621-0643